
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 8-4->  8-8س + 3 ≥  8- 23

 12-س >   ≥3  15

 4-س >  ≥ 5

 افترض أن س عدد الأسابیع

 750 ≥س   50

https://hulul.online/


 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 2-<  4-أو     س    2<  4-س 

 2<  أو     س        6س < 

 1س + 3 ≤  4-س   4و    4-س   4 ≤  6-س  3

 4+1 ≤س  3-س   4   6+ 4- ≤س   4-س  3

 5≤و   س             2 ≤س  -

 5 ≤و    س         2- ≥س   

معدل التغیر =  
16−12.5
4−3

   =3.5 

معدل التغیر =  
19.5−16
5−4

   =3.5    

معدل التغیر =  
23−19.5
6−5

   =3.5   

معدل التغیر =  
26.5−23
7−6

   =3.5 

 بما أن معدل التغیر ثابت فإن الدالة خطیة 

 

 

افرض س المبلغ الذي أنفقتھ ھند و ص ھي  
 عدد الألعاب

 10ص + 5س = 

 640 ≥س   35

 640 ≥س   35

 35بقسمة الطرفین على        18 ≥س  

 أسبوع  18أقل عدد من الأسابیع ھو 

 640 ≥س   45

 45بقسمة الطرفین على        14 ≥س  

 أسبوع  14أقل عدد من الأسابیع ھو 

https://hulul.online/
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